

祁东县荷风公路喜获衡阳市2021年度建设工程“金雁奖”

# 一条公路引发“乡村巨变”



荷风公路从如画的风景中穿过。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 驾车行驶在美丽的荷风公路上, 放眼望去, 公路两侧郁郁葱葱, 成片的藕田、稻田绘出一派田园风光, 平整的公路似游龙向前延伸, 唱响了一曲美好农村生活的赞歌。

祁东县荷风公路起于祁东县马杜桥乡荷叶坳, 止于该县风石堰镇东侧, 与322国道相交。对于荷风公路沿线居民而言, 这条公路不仅为大家的出行提供了便利, 更是一条脱贫之路、致富之路。近日, 由衡阳路桥承建的荷风公路喜获衡阳市2021年度建设工程“金雁奖”。

祁东县位于衡邵盆地西南边缘, 湘江中游北岸, 县内以丘陵地带为主, 山地面积广, 交通极其不便。荷风公路的完工, 解决了沿线居民的出行问题。过去, 位于七星岭后的马杜桥乡的居民经风石堰镇到县城, 需要绕行七星岭隧道上的盘山公路, 路险弯多, 坐车将近3个小时, 如果遇上天气不好造成堵车则要花费更多时间。全长435米的七星岭隧道打通了马杜桥山区的交通“瓶颈”, 通车后为全乡居民上学、出行提供了极大便利, 去县城只需一小时, 同时降低了出行风险。

祁东县农业经济发达, 是国家大型商品粮基地项目县之一, 经济作物主要有黄花、席草、香芋、生姜、酥脆枣等, 2021年农业产值约占全县农林牧渔业总产值的43%。荷风公路建成后, 当地政府借机打造乡村文化旅游路线, 打造了石门山自然风光带、马杜桥荷花园风光带、乐园中药材基地、猕猴桃果子沟等4条游览线路, 游客们慕名而来, 欣赏田园风光, 品尝祁东特色美食, 购买农副产品, 为当地农户带来了经济收益。

## 司机一个“小动作” 小车撞上隔离墩

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 丈夫开车时, 顺手接过了妻子递过的背包, 孰料小车“飞”过马蹄墩护栏, 撞向对向车道……近日, 在G0421许广高速公路衡阳段常宁收费站附近发生了这样一场车祸。幸运的是, 车上的司乘人员没有受伤。

10月21日下午, G0421许广高速公路衡阳段常宁收费站工作人员发现, 一台红色小车撞上了站外广场马蹄墩护栏后, 又“飞奔”撞向对向车道。更惊险的是, 马

蹄墩上的一根钢管直接从发动机底盘插进前保险杠, 小车车头已严重变形。工作人员立即向值班站长汇报, 并告知高速交警及路产、养护人员对现场进行事故勘察。

该站负责人连忙跑到车前询问司乘人员是否受伤和需要救助, 经与当事人再三确认无受伤情况后, 引导该车司机及其家属至安全地带休息, 随即对现场撞落在路中间的石墩和护栏进行撤离, 并在事故车辆前后摆放安全

锥筒, 防止二次事故发生。经过多部门通力协作, 很快恢复正常通行。

据该车司机回忆, 刚从收费站窗口领卡上的高速, 准备开往衡阳方向送小孩回家。驾驶途中, 顺手接过妻子从后座递过来的背包时发生了意外, 导致车辆偏了方向, 径直撞向中央隔离护栏上。所幸当时车速不算太快, 自己及爱人、小孩并无大碍, 只是当时受了惊吓, 以后一定注意开车时绝对不能分心, 以确保人车安全。

## 女子投河轻生 快警奋力营救

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许建文) 近日, 衡东快警快速响应, 果断成功处置一起紧急警情, 救起一名投河轻生的年轻女子, 赢得现场群众点赞。

10月20日15时许, 衡东快警接到110派警指令: 某公园游乐场河畔有一女子欲投河轻生。快警平

台警力闻令出动, 赶到现场后, 看到一名身着红色睡衣的年轻女子正站在河边浅滩处, 脱掉鞋子正慢慢向河中央走去。快警队员立即大声呼喊进行劝告, 不料该女子反而加快了步伐。

3名快警队员没有丝毫犹豫冲进水里, 合力把该女子往岸上拉, 该

女子一边大喊大叫一边激烈挣扎, 欲再次往河里冲, 快警队员合力将其救下。

经过快警队员耐心劝说, 该女子的情绪才得到缓和。经了解, 该女子因感情问题产生轻生念头。快警队员随即将其送回家中, 交由其家人照看。

## 两名幼童走失 快警助力团圆

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣) 10月22日下午, 市公安局石鼓分局九号快警平台民辅警帮助两名走失幼童与妈妈团聚。

当日17时许, 九号快警平台接到市公安局110指挥中心派警指令: 莲湖广场旁有两名四五岁左右

的幼童走失。

接警后, 值班民警朱文佳立刻带领辅警赶到现场, 了解情况后欲带两名幼童上警车去附近找寻其父母。此时小男孩因紧张哭闹不止, 不愿上警车, 喊着要爸爸妈妈亲自来才走。民警耐心安抚将近一小时, 小男孩仍不肯上车, 民警只

好将情况报告指挥中心, 询问是否有小孩走丢的家长报警。得知正好有一位女士刚刚报警称两个小孩走丢, 民警立刻联系上该女士。接到民警电话后, 该女士几分钟内就赶到了现场, 与小孩紧紧相拥, 对民警及周边群众的热心救助深表感谢。

## 学生摔伤住院 民警办证解难

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 张林芝 吴妍) 10月21日, 市公安局珠晖分局人口与出入境管理大队民警急民所急, 上门为一名受伤住院的学生办理身份证件, 受到学生家长的点赞。

“警官! 帮帮忙!”当日上午, 一名男子急匆匆地跑到分局人境大厅向民警求助。民警询问情况后了解到, 求助人汤某的孩子是辖区某学校高三学生, 因马上要高考报名了, 急需办理身份证件, 但因其摔伤正在住院治疗, 无法前来办理。

大队民警罗蓉等人立即背上设备, 开车带着汤某直奔医院, 为孩子办理好了证件。“警察阿姨! 谢谢你!”学生的脸上露出了甜甜的笑容。

广告

## 拍卖公告

受衡东县财政局委托, 我公司定于2022年11月9日10时00分, 在衡阳市公共资源交易中心2楼电子竞拍大厅, 面向社会依法对衡东县杨桥镇温泉新村23组一处罚没房产进行公开拍卖, 房屋建筑面积为9057.32平方米。起拍价932.9万元, 竞买保证金932.9万元。

有意竞买者, 请于公告之日起至2022年11月8日16时前, 凭保证金交款记录、法人持营业执照、自然人持身份证等有效证件到我公司查看标的详情, 办理竞买登记手续, 保证金经确认到账后, 方可办理竞买登记手续。

竞买保证金汇入以下账户:

户 名: 衡阳市公共资源交易中心  
账 号: 3020 7898 0001 92  
开 户 行: 平安银行股份有限公司衡阳分行  
报名地点: 衡阳市石鼓区环城北路103号2楼  
联系电话: 13307345800(王先生)

湖南钧泰拍卖有限公司  
2022年10月25日